

# Új kiírás jelent meg „Az EU 7. keretprogramba és egyéb közös EU-s kezdeményezésekbe való bekapcsolódás támogatása” tárgyú pályázathoz

2012. október 29.

Az Új Széchenyi Terv keretében a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség pályázatot hirdet „Az EU 7. keretprogramba és egyéb közös EU-s kezdeményezésekbe való bekapcsolódás támogatása” címmel (NEMZ\_12 kódszámmal).

A támogatás célja, hogy fokozza az Európai Unió 7. Kutatási, Technológiafejlesztési és Demonstrációs Keretprogramjában (2007-2013) való részvételt és ezzel együtt támogassa és elősegítse az Európai Unió új kutatási keretprogramjára (Horizont 2020) való felkészülést, valamint az EU-2020 stratégia keretében tett nemzeti K+F célkitűzések elérését.

Jelen felhívás elkülöníthetetlen részét képezi a nemzetközi pályázatok részleteit tartalmazó melléklet, melyben külön nevesítve vannak azok a nemzetközi pályázatok, melyekben Magyarország részt vesz. A kiírás keretei között ezekre a nevesített programokra lehet pályázatot benyújtani.

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 900 millió forint.

A pályázatok benyújtása 2012. október 29-től a keret kimerüléséig folyamatosan, de legkésőbb 2013. december 31-ig lehetséges.

---

## Megjelent az adatlap „Az EU 7. keretprogramba és egyéb közös EU-s kezdeményezésekbe való bekapcsolódás támogatása” tárgyú pályázathoz

2013. január 15.

Elérhető a honlapon az Új Széchenyi Terv keretében meghirdetett „Az EU 7. keretprogramba és egyéb közös EU-s kezdeményezésekbe való bekapcsolódás támogatása” tárgyú (NEMZ\_12 jelű) pályázathoz tartozó adatlap és annak mellékletei.

---

## Módosítás „Az EU 7. keretprogramba és egyéb közös EU-s kezdeményezésekbe való bekapcsolódás támogatása” tárgyú kiírás dokumentációjában

2013. január 29.

Az Új Széchenyi Terv keretében megjelent, „Az EU 7. keretprogramba és egyéb közös EU-s kezdeményezésekbe való bekapcsolódás támogatása” tárgyú (NEMZ\_12 jelű) pályázat adatlapjának 1.sz melléklete módosult. A költségvetés táblázatot 2016. évi oszloppal bővítettük.

---

# Módosult az EU 7. keretprogramba és egyéb közös EU-s kezdeményezésekbe való bekapcsolódás támogatása tárgyú pályázati kiírás dokumentációja

2013. március 25.

Az Új Széchenyi Terv keretében megjelent "Az EU 7. keretprogramba és egyéb közös EU-s kezdeményezésekbe való bekapcsolódás támogatása" tárgyú (NEMZ\_12 jelű) pályázat újabb konstrukcióval bővült. Pályázható az Ambient Assisted Living programban való részvétel támogatása.

A jelen felhívás elkülöníthetetlen részét képezi a nemzetközi pályázatok részleteit tartalmazó melléklet, melyben külön nevesítve vannak azok a nemzetközi pályázatok, melyekben Magyarország részt vesz. A jelen kiírás keretei között ezekre a nevesített programokra lehet pályázatot benyújtani.

---

# Módosult az EU 7. keretprogramba és egyéb közös EU-s kezdeményezésekbe való bekapcsolódás támogatása tárgyú pályázati kiírás dokumentációja

2013. június 27.

Módosult az Új Széchenyi Terv keretében megjelent "Az EU 7. keretprogramba és egyéb közös EU-s kezdeményezésekbe való bekapcsolódás támogatása" tárgyú (NEMZ\_12 jelű) pályázat dokumentációja. A változás a pályázati felhívás D.5 pontját és az ENIAC Melléklet A.4 pontját érinti, az alábbiak szerint:

A pályázati felhívás A.6 A pályázatok benyújtásának módja, helye és határideje pontjában: A hazai pályaművek benyújtási határideje a nemzetközi értékelés eredményéről szóló Közreműködő Szervezet által megküldött értesítés kézhezvételétől számított 30 nap.

A pályázati felhívás D.5 Előleg igénylése pontjában: Az előleg arányos (adott munkaszakaszra eső) részével, az adott munkaszakasz végéhez igazodva kell elszámolni. Egy munkaszakasz maximum 6 hónapos lehet.

A pályázati felhívás Nanoelectronics Technologies (ENIAC) mellékletének A.4. Támogatás mértéke pontjában: Az ENIAC Joint Undertaking által a pályázó számára közvetlenül nyújtott támogatás a projekt alatt elszámolható költségek 15%-a.

---

# Új pályázati útmutató a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból támogatott, nyitott felhívások esetében

2013. július 15.

Módosult a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból támogatott, jelenleg is pályázható felhívások esetében a Pályázati útmutató című dokumentum, amely elérhető a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján.

---

# Módosult a a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból támogatott projektek Általános Szerződési Feltételek című dokumentuma

2013. július 31.

A Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból támogatott, 2012-től beadható pályázatok esetén alkalmazott Általános Szerződési Feltételeket pontosítottuk.

A változás a 3.4 és 3.4 b.) pontokat érinti. A dokumentum elérhető a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján.

---